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  فعّالیت  
                1 ــ معادلهٔ زیر را دو دانش آموز حل کرده اند. راه حل آنها را توضیح دهید. ویژگی های 

هرکدام از روش ها را بگویید و در کلاس با یکدیگر در این باره گفت وگو کنید.
                                     راه حل یکتا
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                                   راه حل یگانه
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چرا یکتا عدد 6 را برای ضرب کردن انتخاب کرده است؟

x -  را به صورت زیر در ٦ ضرب کرده اند. کدام یک اشتباه کرده  +− 3

2
2ــ دو دانش آموز کسر 

است؟ اشتباه او را توضیح دهید.
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  کار در کلاس 
معادله های زیر را حل کنید.
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 تمرین   
                1ــ معادله های زیر را حل کنید.
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2ــ عرض مستطیلی 5 سانتی متر و محیط آن 24 سانتی متر است. طول این مستطیل چقدر است ؟
3ــ هفت برابر عددی به اضافهٔ 4 مساویِ 58 است. آن عدد چند است؟

4ــ حاصل جمع سه عدد متوالیِ طبیعی 27 شده است. کوچک ترین این عددها را پیدا کنید.
5ــ از پنج برابر عددی 3 تا کم کردیم، عدد 17 به دست آمد. آن عدد چند است؟

از  یک  کدام  بود.  خواهد   42 حاصل،  عدد  شود،   اضافه  عدد  آن  به  عددی  مربع  اگر  6ــ 
اندازه های زیر می تواند مقدار  آن عدد باشد؟

هـ( ٥- الف( 42	        ب( 14	       ج( 6-	   د( 7-	
7ــ پدری 45 سال دارد. دو فرزند او 9 و 14 ساله اند. پس از چند سال سن پدر با مجموع 

سن فرزندانش برابر می شود؟
8  ــ در درس علوم یاد گرفتید که کار انجام شده با مقدار نیرو در اندازهٔ جابه جایی برابر است. 
این رابطه را با تساوی W=F.d نشان می دهیم. اگر کار انجام شده 12 و مقدار نیرو4 باشد، مقدار 

جابه جایی را حساب کنید.
9ــ با توجه به شکل، معادله تشکیل دهید و مقدار مجهول را بیابید.
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